

В.М. МОЛОТОВ

Женева, " " ноября 1955г.

Господин Посол,

Переданное Вами письмо г-на Шарета на мое имя получил.

В связи с отъездом г-на Шарета, прошу Вас, г-н Посол, сообщить ему, что мне еще раз хотелось бы обратиться его внимание на главное в нашей вчерашней беседе, а именно на следующее.

Советскому Союзу, как стране миролюбивой и последовательно отстаивающей интересы свободы и независимости народов, понятны и олицы стремления малых народов к обеспечению своей безопасности и неприкосновенности. Поскольку г-н Шарет напомнил о плохих отношениях, создавшихся в свое время между Израилем и Египтом, нельзя не сказать, что улучшение и урегулирование этих отношений зависит, очевидно, от обеих сторон, и имеющиеся в этом отношении возможности следовало бы использовать, не прибегая к угрозам и запугиваниям. Такому урегулированию будут помогать все миролюбивые страны, и можно быть уверенным, что так будет лучше как для Израиля, так и для Египта, и вместе с тем это будет соответствовать целям укрепления мира и безопасности народов всего этого района.

С уважением

В. Молотов.

Господину АВИДАРУ,  
Послу Государства Израиль в СССР  
г. Женева